

# “外星人”闹剧炮制者被拘留

## 警方称其交代曾做过工艺品海参,后因经营不善罢手

本报滨州6月12日讯(记者 张卫建 杨玉龙 李运恒)日前,在网上被炒得沸沸扬扬的滨州市民电死“外星人”一事,当事人李某承认所谓的“外星人”是由自己制作并一手炮制了虚假信息。11日,滨州警方给予李某行政拘留5日的处罚。警方同时披露,李某之前曾做过工艺品海参,后因经营不善罢手。

从本月8日开始,一条名为“滨州市民意外电死外星人并冷冻在自家冰柜中”的帖子开始在网络上

疯转,网帖详细描述了滨州市民李某遇到和电死“外星人”的经过,并配有“外星人”的图片。10日下午,滨州警方通报,“外星人”实为李某伪造并编造了虚假信息。

11日,滨州警方公布了对李某的处罚结果:李某因为虚构事实,扰乱社会秩序并在社会上造成重大影响,根据《治安管理处罚法》相关规定,给予其行政拘留5日的处罚。警方称李某已认识到自己的错误,对处罚结果没有异议。

事后,有网友发现,自称电死“外星人”的李某,和之前在网上推销人造海参的经销商留的电话竟然相同,而且两人都自称姓李。

对此事,滨州警方相关负责人向记者介绍,李某交代,自己曾在2009年至2011年期间,制作过工艺品海参,并取得过工商部门的许可,该工艺品主要用于水产模型和橱窗展示之用,不是食用。后因为经营不善,李某不再从事此项业务。“不但是海参,一些鱼、虾的模

型、造型,李某也都曾做过,其妻子也证实他平时喜欢做些小发明、小制作。”该负责人称。

据警方介绍,李某的妻子董女士称最近一段时间,她发觉丈夫有些异常,但没想到网上风传有关滨州市民捕杀到“外星人”的事,是丈夫制造的闹剧。在记者就工艺品海参一事向董女士了解情况时,对方在电话中称:“我现在心情很乱,什么也不想说,改天再联系吧。”然后婉言谢绝了记者的采访。

## “青岛航空”预计明年3月开飞

本报青岛6月12日讯(记者 王笑)12日,青岛航空股份有限公司举行揭牌仪式,这是山东省首家以城市命名的本土航空公司。“青岛航空”预计2014年3月开航。

12日上午,省内首家以城市命名的航空公司青岛航空股份有限公司正式揭牌。该公司主要从事航空运输、航空教育、航空制造、航空服务等相关产业,由南山集团有限公司、青岛交通发展集团有限公司、山东航空股份有限公司共同投资组建,注册资金10亿元。

“青岛航空”筹建工作已在青岛流亭机场全面展开,筹建项目包括机场、气象、通信、驾驶员、客票等方面,计划2014年3月开飞,并于2014年至2020年这6年期间引进51架现代中型客机,达到中等规模航空公司水平。在未来发展中,“青岛航空”还将瞄准国际运输市场,有计划地开辟以旅游、商贸为主导的国际航线。

# 顺着燃气管,18秒爬上5楼盗窃

## 三嫌犯半个月入室行窃40余起

本报潍坊6月12日讯(记者 赵磊)用以前干建筑学到的“技能”,仅用18秒,小偷就从一楼爬到五楼,从打开的窗户进入房间内实施盗窃。三名男子利用居民楼的天然气管道作为“梯子”,半个月入室盗窃40余起。6月12日,三嫌犯被依法刑事拘留。

5月23日,刘先生从银行提取了1.2万元现金,放在了客厅的桌子上。第二天一早,桌子上的钱竟不翼而飞。办案民警发现北侧厨房的窗户开着,靠近窗户楼房外墙的天然气管道有被攀爬的痕迹,楼前的绿化带也被踩坏。

就在民警展开调查时,城关街办一个小区又发生了入室盗窃案。监控录像显示,一个黑色的身

影通过天然气管道从一楼到五楼,仅需18秒的时间。

根据一个房东提供的线索,民警对租房的三名男子展开调查,发现三人昼伏夜出,深夜骑摩托车空手出门,第二天凌晨四五点返回租住处时,每次都携带着大的包裹。6月3日,办案民警展开了抓捕行动,三名男子相继落网。

据了解,犯罪嫌疑人刘某、朱某、宋某均没有正当职业,为了日常开支,三人凭借以前打工练就的攀爬建筑物的“技能”,开始了入室盗窃的行当。

经查,自今年5月中旬至被警方抓获,三人结伙作案40余起,涉案价值近30万元。6月12日,记者获悉,三嫌犯已被依法刑事拘留。



犯罪嫌疑人之一刘某被抓获。 本报通讯员 张松龙 摄

## 2013 全新项目

想赚大钱, 找好项目  
想投资, 找好品牌 短信留言  
谁先干, 谁先赚! 13851785958  
招商热线: 400-710-2265 025-68858895

广汽 HONDA  
感世界而动

斗志,一触即发

# 凌派 CRIDER

世界足球巨星 强强联手  
6月26日 敬请期待



凌派  
CRIDER

